



## **Возбудено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работнику ООО «А-СЕРВИС»**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора ООО «А-СЕРВИС», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По данным следствия, с февраля по июль 2018 года работнику ООО «А-СЕРВИС» не выплачивалась заработная плата. Общая сумма задолженности составила более 110 тысяч рублей.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Следствием также принимаются установленные законом меры обеспечительного характера, направленные на восстановление нарушенных прав работника. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Октября 2018

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1260046>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Орловской области

---